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    СИЛА ВІРИ
Практичне вивчення Біблії
по книзі Діяння Апостолів

ВСТУП

Де б не бував Ісус, Він змінював життя людей, яких Він зустрічав. 

Велика сила Ісуса продовжувала бути і після Його воскреcіння і вознесіння 

на небо. Це триває і в наші дні.

Лука, автор Євангелія від Луки, присвяченого опису життя Христа, 

пізніше написав історію того, що сталося з учнями Ісуса після Його відходу 

з землі. Ця книга не тільки історія християнської віри того періоду, але 

вона також містить і матеріал про духовну силу тих, хто прийняв Ісуса 

Христа як Господа і Спасителя. Цей досвід був описаний Лукою, лікарем, 

який був відданим місіонерським соратником Павла. Знайомство з цим 

досвідом обіцяє допомогти придбати віру всім хто вивчають ці заняття.
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ЗАНЯТТЯ 1

ПОЧИНАЮЧИ НОВЕ ЖИТТЯ

 Тому то, коли хто в Христі, той створіння нове, стародавнє минуло, 

ото сталось нове! (2 Коринтян 5:17)

Ісус Христос прийшов, щоб дати нам життя вічне, життя з 

надлишком. Початок вічного життя на небесах, а не на землі. Вона 

починається в той момент, коли ми віддаємо себе по вірі Ісусу Христу. Це життя 

сповнене благословень і цінних випробувань з Господом. Вона включає наш 

духовний ріст і нові відносини з Господом і оточуючими.

 

Кожна людина повинна діяти, щоб отримати всі благословення, послані 

Господом. Наступні заняття допоможуть кожному учневі відкрити цінні істини 

про християнське життя, заснованої на досвіді християн першого століття. Їх 

історія простежується в п’ятій книзі Нового Завіту, під назвою Діяння Апостолів. 

Кожна людина повинна бути впевнена в тому, що вона почала нове життя в Ісусі 

Христі. Наступні заняття допоможуть вам в цьому.

Читання Біблійного тексту: Дії 16: 16-34.

Дії 16: 16-18 І сталось, коли ми йшли на молитву, зустріла нас одна служниця, 

що мала духа віщого, яка ворожбитством давала великий прибуток панам 

своїм. Йдучи за Павлом і за нами, вона кричала, говорячи: Оці люди - раби Бога 

Всевишнього, що вам провіщають дорогу спасіння. Це вона робила багато днів. 

Павло, обуривсь, обернувшись, промовив до духа: У Ім’я Ісуса Христа наказую тобі 

вийти з неї. І дух вийшов той же час.

1. Як ми дізнаємося, що перші християни були людьми, відданими молитві? Про що 

свідчила жінка, що мала духа віщого?

Діяння 16:19 А пани її, бачивши, що пропала надія на їхній прибуток, схопили 

Павла й Силу, і потягли їх на ринок до старших.

2. Чому деякі люди злилися на Павла і Силу? Чи вчинили вони правильно з 

служницею чи ні?

Дії 16: 20-24 І, прибравши їх до воєвод, сказали: Ці люди, юдеї, наше місто, і 

навчають звичаїв, яких нам Римлян не слід ні приймати, ні виконувати. Народ 

піднявся на них; А начальники здерли одежу із них, та звеліли їх різками сікти 

і, давши їм ран, посадили в темницю, приказавши темничнику пильно стерегти 

їх. Отримавши такий наказ, вкинув їх до внутрішньої в’язниці, а їхні ноги забив 

у колоди.

3. У чому звинуватили християн? Чи є в наш час у людей погані традиції, які можна 

змінити силою Євангелія? Чи може виникнути опір цим змінам? Як покарали цих 

християн? Чи страждають сьогодні християни через віру в Ісуса? Як ви думаєте, 

винагородить чи Бог тих, хто страждає в ім’я Його?

Діяння 16:25 північної пори Павло й Сила молилися  Богові а ув’язнені слухали їх.

4. Як повели себе християни після того, як їх побили?

 Вони втратили надію і розгнівали перед Богом.

Вони славили Бога піснями, і цим свідчили іншим ув’язненим.

Дії 16: 26-28 І ось нагло повстав великий землетрус, так-що основи в’язничні 

були захиталися повідчинялися всі двері, і у всіх вузли ослабли. Як прокинувся ж 

сторож, прокинувшись і побачивши, що двері темниці відкриті, вийнявши меч і 

хотів себе вбити, думаючи, що в’язні втекли. А Павло скрикнув гучним голосом, 

кажучи: Не чини собі жодного зла, бо всі ми тут.

5. Як посприяв Господь цю ситуацію? Як Павло висловив своє співчуття по 

відношенню до стражника, який раніше так погано поставився до нього?

Дії 16: 29-30 Він зажадав вогню, ускочив, і тремтячий
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припав до Павла та до Сили вони  вийшли звідти й стражник спитав, панове мої 

що мені робити, щоб спастися?

6. Ваша думка: Чому стражник з такою повагою поставився до двох християн? 

Що він запитав?

Діяння 16:31  А вони відказали: Віруй в Господа Ісуса, і будеш спасений ти сам та 

твій дім.

7. Відзначте правильну відповідь: Для того щоб врятуватися слід:

повірити в Христа

потрібно визнати Ісуса Христа Господом свого життя

потрібно брати участь в певних християнських ритуалах

Діяння 16:32 І Слово Господнє звіщали йому та й усім, хто був у домі його.

8. Ваші коментарі: Як проявили християни свій інтерес до порятунку всієї родини? 

Чому добре, щоб сім’я в повному складі вивчала Слово Господнє? Які переваги має 

сім’я, яка в повному складі слід ує за Христом?

Дії 16: 33-34 І, взявши їх того ж часу вночі, їхні рани обмив, і охристився негайно 

він і всі домашні його: І, прибравши їх до свого дому, і поживу поставив, і радів із 

усім домом своїм, що увірував у Бога .

9. Як продемонстрував стражник зміну свого ставлення до двох християн? Як 

поставилася сім’я до його порятунку?

ІНШІ ТЕКСТИ про порятунок

Діяння 2:36 Отже твердо знай, увесь дім Ізраїлів, що Бог створив Господом і 

Христом Цього Ісуса, Якого ви розп’яли.

10. Ваша думка: В якому сенсі Ісус Господь?

У нього є влада над усіма ангелами.

У нього є влада над усіма тими, хто приймає його як Господа

У нього немає влади. Господь - це просто шанобливе слово.

Дії 4:12 І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного 

людям, що ним би спастися ми мали.

11. Чиїм ім’ям (владою) ми врятовані? Чи є інша влада, якій ми можемо спастися? 

Чи можемо ми врятуватися владою будь-якої церкви, будь-якого релігійного 

лідера або християнського героя?

Дії 20: 20-21 Як я не пропустив нічого корисного, про що вам звістити й навчити 

навчав би вас прилюдно і по домам, Сповіщаючи юдеям і грекам покаяння 

перед Богом і віру в Господа нашого Ісуса Христа.

12. Павло сказав, що ми врятовані тим, що:

ми віддані своїй релігії

 покаялися у своїх гріхах і тим, що віддаємо себе по вірі Ісусу Христу, нашому 

Господу і Царю.

САМООЦІНКА:

Я розумію, що кожна людина має потребу в прощенні Бога і Його спасіння.

Я зізнаюся, що моє серце черствіше серця стражника, і в тому, що важко 

віддати себе Христу.

Я розумію свою особисту потребу у Всевишнього прощення і нового життя, і я 

хочу, щоб Христос врятував мене.

 У цей момент я каюсь в своїх гріхах і отримую від Господа Його обіцянку 

прощення і спасіння.

Тільки що я отримав порятунок моєї душі.
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ЗАНЯТТЯ 2

Свідчивши в силі Духа Святого

Коли Ісус збирався покинути світ, Він звелів учням чекати в Єрусалимі 

пришестя Духа Святого. Іван Хреститель сказав, що Ісус буде хрестити Духом 

Святим, і сталося це в день П’ятидесятниці. Це було єврейське свято, яке 

святкувалося через п’ятдесят днів після Великодня. День П’ятидесятниці 

настав через тиждень після вознесіння Ісуса на небо.

 Дух Святий зійшов на всіх учнів Ісуса, давши їм силу говорити на мовах багатьох 

євреїв, які приїхали з різних країн в Єрусалим як релігійних паломників. Учні Ісуса, 

наповнені Духом Святим, розійшлися в натовпі і свідчили про Ісуса на багатьох мовах.

Коли безліч людей зібралися перед Храмом, Петро піднявся, щоб пояснити все, що 

відбувалося. Давайте послухаємо слова Луки щодо цього моменту.

Читання Біблійного тексту: Дії 2: 14-17, 32, 36-42

Дії 2: 14-17 Ставши ж Петро з одинадцятьма, підняв свій голос і проголосив до 

них: Мужі юдейські та мешканці Єрусалиму! Це і буде вам відомо, і послухайте 

слів моїх! Вони не п’яні, як ви думаєте, бо третя година дня; Але це пророк Йоіл 

передрік: «І буде в останні дні, говорить Бог, виллю від Духа Свого на кожне 

тіло, і будуть пророкувати сини ваші і дочки ваші, і юнаки ваші будуть бачити 

видіння, а старим вашим сни будуть снитися;

1. Ваша думка: Чому деякі з євреїв подумали, що учні п’яні?

2. У попередні часи Дух Святий сходив лише на деяких керівників і пророків 

Ізраїлю. Але зараз Дух Святий зійшов на:

простих людей: чоловіків і жінок, молодих і старих

єврейських священиків

римських священиків

Діяння 2:32 Бог Ісуса Цього воскресив, чого свідки всі ми.

3. Чому Петро проповідував з такою силою?

У нього була підтримка і підтвердження з боку єврейських священиків.

Він був свідком воскресіння Христа.

4. Ваша особиста думка: Чому воскресіння Христа так важливо?

Це безпрецедентна в історії людства подія підтвердила той факт, що Ісус Син Божий.

Той факт, що стільки людей стали свідками воскресіння Ісуса, підтвердив істину про 

спасіння в Христі.

Воскресіння Христа дало впевненість учням в тому, що смерть всього лише двері, 

увійшовши через яку, вони могли бути з Христом у вічності.

Для Петра воскресіння Ісуса було всього лише людською

теорією, релігійною традицією.

Дії 2: 36-37 Отже твердо знай, увесь дім Ізраїля, що Бог учинив Господом і Христом Цього 

Ісуса, Якого ви розп’яли. Чуючи це, вони розчулили серцем і сказали Петрові та іншим 

апостолам: Що ж нам робити, мужі брати?

5. Чому стільки євреїв були стурбовані?

 Петро сказав їм, що Ісус був ще мертвий.

Петро звинуватив їх у розп’ятті Христа, Месії, якого Господь послав 

 Петро оголосив, що Ісус - це Господь і Месія - Той, Кого багато з них раніше заперечували.

Протягом століть євреї очікували приходу Месії, посланого Богом. Коли Бог послав до них 

Ісуса, євреї замість того, щоб визнати Його, вбили Його. Це була найбільш трагічна помилка 

Ізраїлю за всю його історію.

Ваші коментарі: Про що запитали іудеї, коли вони визнали свою помилку щодо Христа? Як 

ви думаєте, чи були вони щирими у своєму запитанні?

Дії 2:38 Петро до них каже: Покайтеся, і нехай же охриститься кожен
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з вас в ім’я Ісуса Христа, на відпущення гріхів, - і дара Святого Духа.

6. Петро сказав цим юдеям, що:

 У них не було більше надії, тому що вони занадто сильно згрішили, розп’яли Христа.

 Бог простить їх, якщо тільки вони покаються, прийнявши Ісуса як особистого Господа 

і Спасителя.

Якби вони були щирими, вони повинні були б прийняти

хрещення, продемонструвавши, що їх життя належить Христу.

7. Ваші коментарі: Що необхідно зробити людині для отримання прощення гріхів? Що 

робить Дух Святий з тими, хто щиро покаявся у своєму гріховному житті, прийнявши 

Христа як свого Господа? Якщо Бог міг повністю пробачити тих, хто розіп’яв Його Cина, 

чи може Він пробачити всі інші гріхи чоловіків і жінок?

Діяння 2:39 Бо для вас ця обітниця і для дітей ваших і всіх, що далеко знаходяться, кого б 

тільки покликав Господь, Бог наш.

8. Яку добру звістку приносить тут Петро?

Обіцянка порятунку була дана тим іудеям, що увірували за своїх дітей і за всіх нас, 

далеким в сенсі часу і місця.

 Бог закликає людей, щоб вони врятувалися.

Порятунок тільки для євреїв.

9. Особиста думка: Яким найпростішим способом Господь може закликати нас до 

порятунку?

через бачення і сни

через проповідь Євангелія

через вивчення Слова Господнього

 через релігійні книги

 через друзів і членів сім’ї

іншими способами: _____________________

Діяння 2:40 І іншими багатьома словами він засвідчував та вмовляв їх, говорячи: 

Рятуйтесь від цього лукавого роду!

10. Ваша думка: Чому Петро свідчив і надихав людей?

Він розумів, що віра повинна виходити від внутрішнього рішення людини.

Він відчував себе дуже важливим, виступаючи перед таким натовпом людей.

 Якщо люди особисто не увірують, вони ніколи не врятуються.

Він бачив, що суспільство, в якому він жив, було збоченим і блукало далеко від Бога, не 

дивлячись на те, що воно було дуже

релігійним.

11. Ваша думка: Як ви думаєте, наше суспільство відрізняється від суспільства часів Павла 

святістю? Які духовні небезпеки підстерігають людей сьогодні?

Вірші 2: 41-42 Отже, ті, хто прийняв слово хрестилися, і пристало до них того дня душ  зо 

три тисячі; І вони постійно перебували в апостольській науці, і спілкуванні і ламанні хліба 

та в молитвах.

12. Як відповіли ті, у кого була справжня віра, на заяву Петра про порятунок?

 Вони хрестилися на свідчення їхньої віри в Христа

 Вони долучилися до віруючих

Вони погано відгукувалися про тих, хто не відповідав на заклик

Вони продовжували отримувати інструкції від Апостолів

Вони брали участь у Вечері Господній з іншими віруючими в Христа

Вони молилися Святим в церкві

 Вони брали участь в молитвах церкви

13. Ваша думка: Чого очікує Господь від кожної людини, яка кається у своїх гріхах і приймає 

Ісуса Христа як Господа і Спасителя?

Що ви відчуваєте зараз:

(Відповіді читати вголос необов’язково)

Для мене важко повірити в слова Петра

Я думаю, що духовні принципи, описані тут, в Діяннях, не важливі в наші дні.

 Я вірю, що Петро навпаки відступав від принципів і досвіду, яким ми повинні керуватися 

навіть сьогодні.

Мені легко вірити в слова Петра, але мені важко їх прийняти, так як в них багато 

відноситься до мого життя.

 Я прошу, щоб Бог дав мені напоумлення, і щоб моя віра росла, і я не втрачав надію на 

порятунок у Христі.

 Я вдячний Богу за Його запрошення, і я приймаю його повністю, довіряючи моє спасіння 

тільки Ісусу.

 Я радий ухваленню Ісуса Христа як мого особистого Господа і Спасителя.

Інші особисті почуття: _________________
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ЗАНЯТТЯ 3

Кульгавий скаче

Іноді нам важко зрозуміти і відповісти на Божий святий план для 

нашого життя. Це відбувалося і з багатьма іудеями, які почули слова 

Петра в день П’ятидесятниці. Але нажаль! Бог продовжував посилати 

їм Свої Повідомлення при різних несподіваних випадках.

Читання Біблійного тексту: Дії 3: 1-21

Дії 3: 1-10. Петро та Іван йшли разом в храм на дев’яту годину молитви. І був 

чоловік кульгавий від утроби матері своєї, якого носили і клали щоденно в 

воротях храму, що Червоні, просити милостині від тих, хто до храму йшов; 

Він, побачивши Петра та Іван хочуть у храм, просити в них милостині. Петро 

ж із Іваном поглянув на нього й сказав: Подивися на нас. І той подивився на 

них, сподіваючись отримати від них що-небудь. Але Петро сказав: Срібла й 

золота в мене: а що я маю, даю тобі: У Ім’я Ісуса Христа Назарянина встань і 

ходи. І взявши його за праву руку, підвів його І хвилі тієї зміцнилися ноги й 

коліна, І схопившись став, і почав ходити, і ввійшов з ними в храм, ходячи та 

підскакуючи і хвалячи Бога. І весь народ бачив, як ходив він та Бога хвалив, 

І пізнали його, що це був той, який сидів біля Червоних дверей храму для 

милостині, і сповнилися страхом і дивом, що сталося з ним.

1. Опишіть сцену, коли відбулося чудо:

 Це сталося в храмі в звичайний час молитви.

Друзі принесли кульгавого до входу в Храм, де він міг просити милостиню.

Християн нічого не пов’язувало з іудейським Храмом, так як вони не любили 

євреїв за розп’яття Ісуса.

2. Опишіть досвід двох християн:

 Вони увійшли в храм для суперечки з іудеями.

Вони увійшли в храм, щоб помолитися.

 Вони засмутилися, коли кривий попросив грошей.

 Вони сказали, що у них немає грошей.

 Вони сказали, що у них є щось більш цінне, ніж гроші: сила Ісуса, щоб зцілити 

його.

Петро взяв кульгавого за руку і наказав йому встати в ім’я Ісуса Назарянина.

3. Ваша думка: Чому Петро зцілив кульгавого?

 Це була добре спланована стратегія, якої Петро міг привернути увагу натовпу.

 Це був спонтанний випадок, який стався через співчуття двох християн до кривого.

Це було частиною Божого плану, на благо кульгавого і, також на благо тих, хто почує 

слова Петра.

4. Що сталося в результаті цих подій?

У кульгавого була віра, і той зараз устане, і його ноги і ступні зміцнилися.

Петро попросив грошей у кульгавого за зцілення.

Кульгавий почав стрибати як дитина, хвалячи Господа, який зцілив його.

Люди не могли повірити, що це було справжнім дивом.

Прочитайте Дії 3: 11-16. І як зцілений кульгавий не відходив від Петра і Івана, увесь народ 

в подиві збігся до них на той ґанок, який Соломоновим зветься. Побачивши це, промовив 

Петро до народу: Мужі ізраїльські! Що дивуйтесь цьому, або що дивитесь на нас, як ніби-

то ми своєю силою чи благочестям зробили те, що він ходить? Бог Авраама і Ісаака та 

Якова, Бог отців наших, прославив Сина свого Ісуса, Якого ви видали, і відцуралися перед 

лицем Пилата, коли він присудив був відпустити Його. Але ви від святого і праведного 

відреклися, і домагалися видати вам вбивцю, a Начальника з життя ви забили; Але Бог 

воскресив Його з мертвих, чому ми свідки. І через віру в Ім’я Його, Ім’я Його зміцнило 

того, кого бачите й знаєте, і віра, яка від нього, принесла йому вздоровлення це перед 

усіма вами.

5. Що сказав Петро про воскресіння Христа?

 Він сказав, що Бог воскресив Христа з мертвих.

Він стверджував. що він і багато інших бачили воскресіння Христа.

 Він ясно пояснив, що зцілення кульгавого, побачене кожним,

відбулося завдяки силі воскреслого Христа.

 Він не вважав, що воскресіння Христа було дуже важливим.

6. Ваші коментарі: Яка вістка Петра була незбагненною для юдеїв? Кому віддав Петро 

належне за скоєне диво?
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Дії 3: 17-18. Втім я знаю брати, що ви, як і ваші начальники зробили це через 

незнання; Бог же, як Він провіщав був устами Своїх пророків постраждати 

Христові, так і виконав.

7. Як міг Петро втішати людей, які розп’яли Автора Життя?

Він назвав їх «братами», як ніби вони були членами однієї сім’ї.

Він розумів, що вони розіп’яли Ісуса за своїм незнанням.

Він сказав, що смерть Христа маловажливо.

Він сказав, що Христос повинен був померти для виконання

пророцтва Спасителя, якому дано постраждати за гріхи людей.

Дії 3: 19-20. Покайтеся ж та наверніться, щоб Він змилувався над вашими 

гріхами. Щоб часи відпочинку прийшли від обличчя Господнього, і щоб послав 

вам Ісуса Христа.

8. Чим завершив Петро своє слово до народу? Він сказав що:

Вони повинні покаятися і повністю змінити своє життя.

 Якщо вони повернуть своє духовне життя в протилежну сторону, визнавши 

Ісуса своїм Господом і Спасителем, Бог простить їх і очистить їх від гріха.

 Було занадто пізно, щоб Бог простив їх.

 Прийняти Христа було б початком благословіння, яке Бог дає всім, хто 

покається.

Дії 3: 20-21. Щоб часи відпочинку прийшли від обличчя Господнього, і щоб 

послав Ісуса Христа, що Його небо мусить прийняти аж до часу відновлення 

всього що говорив Бог устами всіх святих своїх пророків од віку.

9.Ваші коментарі: Що сказав Петро з приводу того, що станеться з Христом до 

кінця віку?

ВАША ОСОБИСТА ДУМКА:

(Ці відповіді можна не оприлюднювати.)
Я сумніваюся, що Христос живий і має силу сьогодні.

 Я не сумніваюся в тому, що все, що говорилося в цьому уривку Біблії, відбувалося, і що 

Ісус живий сьогодні і має силу змінювати життя тих, хто вірить в Нього.

Я розумію, чому серце іудеїв було черствим. Моє серце таке ж як і їх, коли я стикаюся з 

багатьма справами Бога.

Я прошу, щоб Бог пом’якшив моє серце, щоб я міг покаятися, і щоб Він простив усі мої 

гріхи.

Хоча моя віра ще слабка, але я все-таки вірю, що Ісус єдиний, хто може врятувати мене.

Я дякую Богові за те, що він відкрив моє серце, і я вірю в Його Сина, як істинного Автора 

мого особистого життя.
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ЗАНЯТТЯ 4

Судді засуджені

Вороги Христа зазнали невдачі в своїх об’єднаних зусиллях. 

Вони розіп’яли Ісуса, але було цілком можливо,  що Христос воскрес 

із мертвих. Учні Ісуса щодня проповідували в храмі і проголошували 

спасіння і вічне життя у Христі замість того, щоб боятися і ховатися. А 

зараз до руководствa Ізраїлю дійшла звістка про те, що ціла юрба людей зібралася в 

храмі, щоб послухати Івана і Петра після зцілення кульгавої людини. Вони заарештували 

двох апостолів щоб випробувати їх. Проте, ми побачимо, що судді самі були приведені на 

суд!

Читання Біблійного тексту: Дії 4: 1-22

Прочитайте Дії 4:1-4. Коли вони говорили до народу, до них приступили 

священики, і  влада сторожі храму й садукеї, обурюючись, що навчають народ 

та звіщають в Ісусі воскресіння з мертвих; і наклали на них руки і до в’язниці 

всадили до ранку; бо вже був вечір. А багато з тих, хто слухав слова увірували; і 

було число таких людей близько п’яти тисяч.

1. Священики вчили, що немає воскресіння з мертвих. Що так розлютило священиків, і що 

вони зробили?

Вони сердилися, бо учні вчили про воскресіння з мертвих.

Безсумнівно, учні говорили про воскресіння Христа, підтверджуючи воскресіння з 

мертвих.

 Вони злилися, бо учні збирали неофіційні

пожертвування в Храмі.

Тисячі іудеїв повірили в слова Петра і Івана.

2. Ваша думка: Що турбувало іудейських керівників найбільше?

 Вони боялися втратити свій вплив на людей і поступитися духовному керівництву, 

учням Христа.

Їм не подобалося бути засудженими за смерть Христа.

Їм не подобалося бачити простих людей, які не були

рукопокладеними священиками, але які вчили народ.

 Вони не могли заперечувати той факт, що сталося чудо в ім’я Ісуса Христа.

Вони почали вірити в те, що вони марно розіп’яли Ісуса, і що люди будуть 

продовжувати слідувати за Ним.

Діяння 4: 5-7. На другий день зібралися в Єрусалимі начальники їхні, і старші та книжники,  

первосвященик  Каяфа, і Йоан і Олександр та інші з роду первосвященика, і поставивши їх 

посередині, запиталися: Якою ви силою, або яким маєтком ви зробили це?

3. Хто складав Вищий Суд іудеїв, згідно з цими віршами? Хіба це не були ті ж люди, які 

засудили Ісуса до смерті? (Дивіться Маркa 14:53) Яке питання вони задали двом учням 

Ісуса?

Діяння 4: 8-10. Тоді Петро,   переповнений Духом Святим, промовив до них: Начальники 

люду та старшини Ізраїлеві! Якщо від нас сьогодні вимагають відповіді в благодіяння 

людині немічній, як він видужав, то нехай буде відомо всім нам і всьому народу 

ізраїльському, що ім’ям Ісуса Христа Назарянина, якого ви розіп’яли, якого Бог воскресив 

з мертвих, і поставлений він перед вами здоровий.

4. Петро в своїй відповіді:

тремтів в присутності натовпу.

 проявив сміливість перед суддею.

зауважив, що двоє з них судилися за те, що зробили щось добре хворій людині.

 підтвердив, що кульгавий стояв зараз перед ними завдяки вірі в силу Ісуса Христа.

попросив прощення за проповідування в Храмі без дозволу на це.

ясно заявив, що Бог воскресив Ісуса з мертвих

5. Ваша особиста думка: Як стало можливим те, що Петро,   який відрікся від Христа в 

присутності слуг, міг тепер говорити з такою сміливістю перед керівниками всієї нації?

Очевидно він був напідпитку.

Він особисто свідчив про силу Христа над смертю.

 Він не боявся того, що йому могли зробити, так як знав, що Христос міг дати йому вічне 

життя.

 Він злився на цих релігійних керівників через гордість і помилок.

Він знав, що Бог-Праведний Суддя, вже засудив цих людей за їх невіру в Ісуса Христа.
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 Він повністю довіряв Ісусу Христу, чи йшла мова про життя або смерть.

Діяння 4:11. Він є камінь, що ви, будівничі, відкинули, але каменем став Він наріжним і 

немає ні в кім іншім спасіння;

6. Чому Петро зазначив це пророцтво зі Старого Завіту?

 Тому що пророцтво виповнилося, завдяки повстанню цих “будівельників”, іудейських 

лідерів.

Навіть коли люди помиляються, Бог здобуває перемогу.

юдейські керівники відкинули Христа, який і є Божим планом порятунку людей.

Петро сам був тим каменем, посланим Богом для порятунку людей.

Христос - це наріжний камінь для порятунку всіх тих, хто

приймає його і для тих, хто не приймає його.

Дії 4:12. Бо немає іншого імені під небом, даного людям, що ним би вам врятуватися.

7. Це одне з найсильніших заяв у всій Біблії про нашого Спасіителя. Воно вчить нас,

 що нам потрібно врятуватися від наші гріхів.

 що проблема нашого спасіння маловажлива в Біблії.

 що Порятунок приходить через роботу Христа, а не через роботу кого-небудь іншого.

що ми повинні врятувати себе самі.

що ми можемо бути врятовані через владу багатьох християнських героїв і великих 

керівників.

що більшість керівників іудеїв повністю помилялися, надаючи протистояння Христу як 

єдиного Спасителя.

Діяння 4: 13-18. А бачивши сміливість Петра та Івана, і спостерігши, що то люди обидва невчені та 

прості, дивувалися; і пізнали їх, що вони були з Ісусом; бачивши, що вздоровлений чоловік стоїть 

з ними, нічого навпроти сказати не могли. І приказавши їм вийти із синедріону, зачали радитися 

між собою, кажучи: Що ми будемо робити з цими людьми? Бо всім мешканцям Єрусалиму відомо, 

що вчинили вони явне чудо, і ми не можемо того заперечити Та щоб більш не поширювалось це в 

народі, то з погрозою заборонимо їм, щоб не говорили про Це Ім’я нікому з людей. І закликав їх, 

наказали їм не говорити, і взагалі не навчати про Ісусове Ймення.

8. юдейські керівники прийшли до наступних висновків:

Що ці хоробрі люди були звичайно учнями Ісуса.

 Було б неможливо заперечувати те, що учні зцілили кульгавого владою самого Ісуса.

 Вони вирішили розіпнути двох учнів.

 Вони відчували, що єдиним рішенням було загрожувати людям, наказавши їм 

мовчати про воскресіння і силу Ісуса Христа.

Діяння 4: 19-20. Петро та Іван сказали їм у відповідь: судіть, чи справедливо перед Богом - 

слухати вас більше, ніж Бога? Ми не можемо не говорити того, що бачили і чули.

9. Яку відповідь дав Петро іудейському Вищому Суду?

Він обіцяв не говорити більш про Ісуса.

Він обіцяв продовжувати проповідувати про силу Ісуса.

 Він сказав, що він повинен коритися насамперед Богові, а потім людині.

Діяння 4: 21-22. А вони пригрозили їм, відпустили їх, не знайшовши нічого щоб покарати 

їх, через людей, бо всі славили Бога за те, що сталося; бо років більш сорока мав той 

чоловік, що на нім відбулося це чудо вздоровлення.

10. Ваші коментарі: Чому вони відпустили учнів?

МОЯ ОСОБИСТА ДУМКА:Наступні твердження допоможуть вам 
зрозуміти, які ваші взаємини з Богом. (Читати відповідь вголос не 
обов’язково.)
Я вірю, що саме сила Ісуса зцілила кульгавого.

Я вірю, що учні говорили з такою владою, тому що вони знали, що говорять правду 

про Ісуса.

 Я вірю, що немає іншого імені під небом, даного людям, що ним би спастися ми 

мали.

Я вірю, що необхідно, щоб всі люди взяли Христа в своє життя, як свого особистого 

Спасителя.

 Я вірю в Ісуса Христа як в мого особистого Господа і Спасителя, довіряючи повністю 

Йому. Я вірю, що Він врятував мене від усіх моїх гріхів.
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ЗАНЯТТЯ 5

Хрещення тих що повірили

Який сенс хрещення? Як випливає хрещення людей? В якому віці слід хрестити 

людей? Які передумови хрещення? У наші дні існує багато непорозумінь 

щодо хрещення.

Різні християнські церкви і деномінації мають різні думки про хрещення. І 

знову ми задаємо питання про те, як же нам дізнатися правду?

 

Відповідь для нас проста. Ми повинні упевнитися, що говорить про це Біблія, оскільки 

вона - справжнє Слово Боже. Добре, якщо ми віримо в те, чому вчить Біблія. Якщо ж наші 

думки, яких ми довго дотримувалися, відрізняються від Біблійного вчення, то давайте 

спробуємо коритися Слову Божому.

Читання Біблійного тексту: Діяння 8: 1-13, 26-40.

Прочитайте Дії 8: 1-3. А Савл убийство його. У ті утиск великий постав проти єрусалимської 

Церкви, і всі, крім апостолів, розпорошилися по краях юдейських та Самарії І поховали 

Степана мужі побожні і плакали ревно за ним. А Савл нищив Церкву, вдирався в доми, і, 

витягав чоловіків і жінок та давав до в’язниці.

 

1. Згідно з текстом, хто був першим християнським мучеником? Як страждали християни? 

Що робили християни щоб уникнути арешту? Хто був одним з найбільших гонителів Церкви?

Дії 8: 4. Ходили тоді і проповідували Cлово.

2. Християни, які покинули Єрусалим:

 мовчали про свою віру

 говорили відкрито про спасіння в Христі

Дії 8: 5. Ось Пилип прийшов до самарійського і проповідував їм Христа.

3. Ким був Пилип? Куди він пішов, пішовши з Єрусалиму? Що він зробив, коли дійшов 

до самарійського міста? Що він говорив людям?

4. Ваша думка: Найголовніше для людей це:

 щоб всі стали більш релігійними

 щоб всі люди приймали хрещення

щоб всі прийняли Христа як Господа і Спасителя

Дії 8: 6-8. Люди вважали на те, що Пилип говорив, і згідно слухали й бачачи які він 

чинив; бо нечисті духи з багатьох, одержимих ними, виходили з криком, і багато 

розслаблених та кривих уздоровилися; і була радість велика в тім місті.

5. Люди самарійського міста:

 взяли слово Христа з ентузіазмом

протистояли Пилипу

раділи, отримавши звістку

Дії 8: 9-11. Один же чоловік, на ім’я Симон, і чарував та дивував народ самарійський, 

видаючи себе за когось великого; його слухали всі, від малого до великого, кажучи: 

це є велика сила Божа. Його ж слухалися, тому що він їх довший час дивував 

ворожбитством.

6. Яким було релігійне і духовне становище міста? Якою людиною був Симон?

Діяння 8:12. Та коли послухались віри Пилипової, що благовістив про Царство Боже 

й Ім’я Ісуса Христа, то хрестились і чоловіки і жінки.

7. Ваші коментарі: Звідки ми дізнаємося, що cамарітяни залишили своє 

чародійство? В якому віці хрестилися cамарітяни? Хрестили вони своїх дітей? 

Скільки людей з тих, що увірували, були хрещені?

Діяння 8:13. Увірував навіть сам Симон, і, охристившись, тримався
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 Пилипа, і, бачивши великі справи і знамення, він дуже дивувався.

8. Симон, який був знаменитий своїм чаклунством:

 протистояв Пилипу

 увірував в Ісуса Христа, прийняв хрещення і пішов за Пилипом

Дії 8: 26-27. А Пилипу Ангел Господній сказав: Устань та на південь іди, на дорогу, 

що від Єрусалиму до Гази спускається, порожня вона. Він встав і пішов, і ось, 

чоловік-Мелех, скопець, вельможа Кандак, цариці етіопської, її скарбами, що до 

Єрусалиму прибув поклонитись ...

9. Обговорення: Куди був посланий Пилип? Як відповів Пилип на це веління?

Діяння 8:28. Повертався і, сидячи на колісниці своїй, читав пророка Ісаю.

10. Як ми дізнаємося, що ця людина цікавилася справами Божими?

Дії 8: 29-31. А Дух до Пилипа промовив: Підійди і пристань до цієї колісниці. Пилип 

же підбіг, і почувши, що той читає пророка Ісаю, та й спитав: Чи розумієш, що 

читаєш? Він сказав: Як же можу, коли ніхто не наведе мене? І попросив він Пилипа 

піднятись та сісти з ним.

11. Мелех був людиною:

 чия гордість не дозволяла йому побачити істину Бога

який мав бажання вивчати Біблію

який просив про допомогу, щоб зрозуміти Біблію

Дії 8: 32-33. А слово Писання, що його він читав, було це: «як вівця був ведений на 

заклання, і як ягня супроти хто стриже його мовчить, так і Він не відкрив Своїх 

уст; У приниженні суд Йому, але рід Його хто розповість? Бо візьметься від землі 

життя Його ».

12. Уривок, який він читав:

 був пророцтвом про страждання Христа

 говорить тільки про життя пророка

Діяння 8:36. Тим часом, як шляхом вони приїхали до води, і скопець: Ось вода: що 

перешкоджає мені хреститися?

13. Як ми дізнаємося, що Мелех щиро прийняв Христа як свого Господа?

Діяння 8:37. А Пилип відказав: Якщо віруєш із повного серця, можна. Він сказав: Я вірую, 

що Ісус Христос є Син Божий.

14. Що потрібно було ефіоплянину для прийняття хрещення? Згідно з цим текстом, в 

якому ступені повинні ми вірити Христу? Яке було свідоцтво у Мелеха?

Дії 8: 38-40. І наказав зупинити колісницю; і зійшли обидва в воду, Пилип і євнух; і 

хрестили його. Коли ж вони вийшли з води, Дух Святий зійшов на євнуха; Пилипа забрав 

Ангел Господній, і скопець уже більше не бачив його, і продовжував шлях, радіючи. А 

Пилип опинився в Азоті і, переходячи, звіщав Євангелію всім містам, аж поки прийшов у 

Кесарію.

15. Ваша думка: Чому Мелех радісно продовжив свій шлях?

 Він був радий, що Пилип більше не буде турбувати його.

 Він воістину увірував у Христа і підтвердив це, прийнявши водне хрещення.

 У нього була добра звістка про Ісуса Христа для своєї родини і друзів в Ефіопії.

САМООЦІНКА:

Увірували ви в Ісуса Христа всім серцем? Чи прийняли ви водне хрещення як свідчення 

вашої віри в Христа? Занурювалися ви в воду як символ умертвіння в вашому житті до 

пізнання Христа? Хотіли б ви зробити це зараз?
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ЗАНЯТТЯ 6

ЗАСВІДЧИТИ ЦАРЮ

Новий Завіт, також як і історія християнства, говорить 

про досвід багатьох тисяч людей, які зазнали Божу силу у своєму 

житті. Апостол на ім’я Павло, який проповідував язичниками, раніше був відомий під 

ім’ям Савл.

 

Досвід Павла після особистого порятунку згаданий три рази в книзі Дії. Далі слід один 

з цих прикладів, в якому Павло говорить з царем. Павло говорив з ним, перебуваючи 

в кайданах. Він був на шляху до Риму, де повинен був виправдати себе перед Цезарем, 

будучи послідовником Ісуса Христа.

Читання Біблійного тексту: Дії 26: 1-19

Прочитайте Дії 26: 1-3. Агріппа ж Павлові: пoзволяется тобі говорити за себе. 

Павло тоді простягнув руку, і промовив перед тими: Цар Агріппа! Уважаю 

себе за щасливого, що сьогодні я перед тобою боронитися в усьому, в чому 

звинувачують мене Іудеї, тим більше, що ти знаєш все, звичаї та суперечки 

юдеїв. Тому прошу мене вислухати терпляче.

1. Обговорення: Як Павло показав свою повагу до Царя Агриппа?

Діяння 26: 4-8. Життя моє змалку, що спочатку точилося серед народу мого в 

Єрусалимі, знають усі юдеї, вoни здавна мене, аби тільки схотіли засвідчити, що 

я жив фарисеєм за найсуворішому в нашому віросповіданні вченням. І нині я 

стою перед судом за надію обітниці, що Богом нашим Батькам, а її виконання 

чекають побачити наші дванадцять племен, служачи Богові вдень і вночі: 

за цю надію, о царю, мене винуватять юдеї. Що ж? Невже ви вважаєте за 

неймовірне, що Бог воскрешає мертвих?

2. Павло починає свою промову з того, що:

 він був вірним релігійним юдеєм все своє життя.

 він був в ланцюгах через свою надії на Божі обітниці, дані Богом Своєму 

народові.

 обітниця була пов’язана з владою церкви.

обітниця була пов’язана з воскресінням.

Діяння 26: 9-11. Правда, і я думав, що мені належить чинити багато ворожого проти Ймення Ісуса 

Назарянина; це я і робив я в Єрусалимі був владу від первосвящеників, я багатьох святих уклав в 

темниці і, коли вбивали їх, я подавав на те голос; і часто по всіх синагогах караючи їх, примушував 

хулити Ісуса і, в надмірній проти них люті, переслідував їх навіть по закордонних містах.

3. Яке Відношення було у Павла в минулому до Христа?

Він думав, що добре опиратися імені і влади Ісуса з Назарета.

Він жив за своїми переконаннями, переслідуючи всіх, хто вірив в Ісуса.

 Він думав, що немає різниці, якщо хтось вірить в Ісуса чи ні.

Діяння 26: 12-15. Для цього йшов до Дамаску з владою та дорученням від первосвящеників серед 

дня на дорозі побачив я, з неба світло, що перевершує сонячне сяйво, що осяяло мене та тих хто зі 

мною. Всі ми впали на землю, і я почув голос, що говорив мені на Єврейському: Савле, Савле Що ти 

Мене переслідуєш? Важко тобі йти проти рожна. Я запитав: Хто Ти Господи? Він сказав: Я Ісус, якого 

ти переслідуєш.

4. Опишіть досвід Павла:

Павло йшов, маючи при собі документи влади на арешт християн в Дамаску.

 Супутники Павла побачили яскраве світло, але Павло не бачив нічого.

Павло почув голос з неба, що кличе його по імені

 Голос запитав, чому Павло переслідував Його.

Павло одразу впізнав, чий це був голос.

 Павло сумнівався в тому, хто це був, і запитав, хто це.

Діяння 26-15-18. Я запитав: Хто Ти, Господи? Він сказав: Я Ісус, що Його переслідуєш ти; але встань і 

стань на ноги твої; бо Я для того і з’явився тобі, щоб тебе вчинити слугою та свідком того, що

ти бачив і що Я відкрию тобі, позбавляючи тебе від твого народу та від поган, до яких Я тебе 

посилаю, відкритими очі їм,

щоб вони навернулись від темряви до світла і від влади сатани до Бога, щоб вірою в Мене 

отримати їм дарування гріхів і долю з освяченими.
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5. Що було сказано Павлу?

 Що це був голос самого Ісуса Христа.

 Встати з землі.

 Чи не хвилюватися, так як його колишня робота тепер вже не грала ніякої ролі.

 Що Христос дасть йому нову мету в житті.

6. Ваша Особиста думка: Які з наступних тверджень можуть говорити про те, що Христос 

дає порятунок людині сьогодні?

ВАША ОСОБИСТА ДУМКА: Що характеризує людину, яка отримала сьогодні порятунок?

  Людина свідчить про свій досвід спілкування з Богом.

 Служить іншим людям і допомагає їм отримувати духовний зір.

 Допомагає іншим людям покинути темряву, і увійти в світ Божий.

 Рятує людей від влади сатани для випробування влади Бога.

 Допомагає людям отримати повне прощення від усіх гріхів.

  Допомагає людям знайти особисте місце серед інших врятованих вірою в Ісуса Христа.

Діяння 26:19. Тому, о царю, я не видінню небесному вірю.

7. Обговорення: Що зробив Павло, коли він зрозумів Божий план для його життя?

8. Ваша особиста думка: Завершіть це заняття свідченням про життя сучасних людей. 

Викладач і учні можуть поділитися своїм досвідом про те, яку роль відіграє Ісус в їх житті.


